

НОВОСТЬ
29.03.2021

НЕФТЯНИКИ И ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ ПРИКАМЬЯ ЗАКЛЮЧИЛИ НОВОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Представитель Президента Компании «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олег Третьяков и главы муниципальных образований региона подписали соглашения о сотрудничестве в 2021 году. Средства социального инвестирования нефтяной компании будут направлены на социально значимые для территорий объекты.

Соглашения были подписаны с главами 25 муниципальных образований, в том числе с временно исполняющим полномочия главы Перми Алексеем Дёмкиным. В столице региона нефтяники поддержат два крупных проекта: строительство малой сцены ТЮЗа и двух корпусов общежития для студентов ПНИПУ.

«Помимо этих двух глобальных строек, запланированы несколько больших проектов в территориях. Например, в Осе продолжим благоустройство фонтанной площади, а в Чайковском – набережной. В Чернушке начнётся строительство нового стадиона, а в Пермском районе, Октябрьском и Бардымском округах к новому учебному году будут отремонтированы школы», - заявил Олег Третьяков.

Кроме того, состоятся традиционные благотворительные акции ЛУКОЙЛа, а также «Марафон добрых дел», который впервые прошёл в прошлом году. В январе был дан старт XX конкурсу социальных и культурных проектов Компании «ЛУКОЙЛ». От желающих получить гранты на реализацию своих идей организаторы ждут проектов в четырех номинациях: «Духовность и культура», «Экология», «Спорт» и «Инновации».